

# 张柏芝恋上郑伊健? 离谱!

## 港媒爆出传闻,双方经纪人否认

□据《新京报》

日前有香港媒体报道,“锋芝”离婚后不久,张柏芝就火速“搭上”老朋友郑伊健,致使已拍拖5年的郑伊健与蒙嘉慧分道扬镳。前几日,更有人目击张柏芝飞到内地探班正在拍戏的郑伊健,而郑伊健不久前也趁着拍戏空当飞到上海看望同样在拍摄电影的张柏芝,很多剧组人员看到两人一副热恋中的模样。

对于这样的报道,张柏芝经纪人 Emily 10月15日在微博上驳斥:“100%是假的,太离谱了。”而郑伊健经纪人林珊珊也表示,对这种传闻“忍无可忍”。

据知情人士透露,“恋爱中”的张柏芝心情大好,不仅与剧组工作人员有说有笑,以往的情绪化性格也收敛不少,全因知道郑伊健会过来探班。那天张柏芝正好提早收工,妆还没来得及卸就匆匆离开了剧组,后得知原来是急着去见郑伊健。俩人当晚在剧组附近的餐厅密会至深夜,张柏芝更是与郑伊健豪饮起来。最后二人离开餐厅,但并没有回到剧组安排的酒店,张柏芝第二天将近中午才赶回剧组。

据记者了解,9月底香港周刊披露张柏

芝当年拍《蜀山传》因帮郑伊健“仗义执言”而和章子怡结怨,而今年更是和郑伊健合作电影《无价之宝》,所以最近会传出这样的绯闻。

对此,张柏芝和郑伊健方面都进行言辞激烈的否认,张柏芝签约的 AEG 公司余毓兴直指传闻是笑料:“没可能,张柏芝天天开工十六七个钟(头),哪有时间?真是写出来(这种绯闻)也不怕人笑话。”郑伊健经纪人林珊珊也表示,对这种传闻“忍无可忍”,决定要在下月5日“大揭露”,不过究竟要揭露什么,她并没有对外透露。另据记者了解,郑伊健前女友梁咏琪和西班牙男友 10月4日完婚当天正是郑伊健生日,这其中是否有内情,颇引人联想。

张柏芝



## 图说文娱



林志颖欢度 37 岁生日

出道至今已 19 年的林志颖,10 月 15 日与粉丝们共同欢度 37 岁生日,粉丝送上规精为他补身,希望他妻子能赶快生二胎。林志颖拿起手机和粉丝们玩自拍,炒热现场气氛。(据新华娱乐)



杰克逊或被混合药物夺命

据国外媒体报道,迈克尔·杰克逊(MJ)死亡案在 10 月 13 日(当地时间)的庭审当中,加州大学洛杉矶分校的一位睡眠治疗专家出庭作证时称,MJ 私人医生康拉德·莫里在 MJ 去世当天给 MJ 服用的药物混合物的“配方是灾难性的”,并最终导致了 MJ 的死亡。(据《成都晚报》)

## 据说,小S第三胎又是千金

□据 大洋网

小 S 宣布怀上第三胎时曾表示有预感这次怀的仍然是女儿,准妈妈的预感真准,据悉怀孕 4 个月的她近来与朋友聚会时透露,产检显示果真是女儿。对此徐妈妈 10 月 14 日回应说:“这种事还是让她亲自公布吧,但我听说的跟你听说的一样。”

小 S 老公许家一脉单传,所以小 S 一直希望为许家留后,但老公 Mike 曾再三表示:“我家人从来没有一个人说只喜欢男孩或女

孩。爸妈永远是支持熙娣的。我自己比较喜欢女儿,不过老婆假如生男的也可接受。”此次再怀女儿,友人说小 S 一如往常,认为宝宝的健康比性别重要,不喜欢外界一直关注孩子性别,担心影响孩子和家人的情绪。

徐妈妈也说担心小 S 承受过大压力,她强调:“就算怀女儿,媒体也是要祝贺吧。男女一样好,我就是生了 3 个女儿,也没有遗憾。”

据报道,小 S 已帮女儿取好英文名 Alic,之前小 S 曾说无论是男是女,只要健康就好,这也将是最后一胎。



郑伊健

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。